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第171回 全経簿記検定試験 上級 －原価計算－  模範解答   

模範解答・予想配点・解説等は、学校法人高橋学園が独自の見解によって作成しており、検定試験実施機関における本試験の解答並びに出題の
意図を保証するものではありません。なお、予告なしにその内容を変更する場合がございます。ご理解いただいたうえで、ご利用ください。 

 
 

問題１〔丸数字は予想配点、合計 50 点〕 

問１ ( ➍ 2.08 ) 年 

 

問２ ( ➍ 2.51 ) 年 

 

問３ ( ➍ 4,613,770 ) 円 

 

問４ ( ➍ 1,307,738 ) 円 

 

問５ (  ➏ 17.47 ) ％ 

 

問６ Ａ ( 内部利益率 ➋ )  Ｂ ( 加重平均資本コスト➋ ) 

 Ｃ ( 超えている ➋ )  Ｄ ( 採用 ➋ ) 

 Ｅ ( 正味現在価値 ➋ )  Ｆ ( 正の値 ➋ ) 

 

問７ Ｇ ( 終価 ➋ )  Ｈ ( ３年 ➋ ) 

 Ｉ ( 45,073,104 ➏ )      

 

問８          

 5％×(１－40％)×40％＋12％×60％＝8.4％ ➏  

 

問題２〔丸数字は予想配点、合計 18 点〕 

問１ Ａ ( 成行 ➍ )  Ｂ ( 許容 ➍ ) 

 

問２ ( 13.3 ➏ ) 万円／個 

 

問３ ( 折衷 ➍ ) 法 

 

問題３〔丸数字は予想配点、合計 32 点〕 

問１ Ａ ( 設計 ➋ )  Ｂ ( 適合 ➋ ) 

 Ｃ ( 予防 ➋ )  Ｄ ( 評価 ➋ ) 

 Ｅ ( 失敗 ➋ )  Ｆ ( 内部失敗 ➋ ) 

 Ｇ ( 外部失敗 ➋ )  Ｈ ( トレード・オフ ➋ ) 

 

問２ ( Ｃ ) コスト ( 240 ➍   ) 万円 

 ( Ｄ ) コスト ( 72 ➍   ) 万円 

 ( Ｆ ) コスト ( 57 ➍   ) 万円 

 ( Ｇ ) コスト ( 69 ➍   ) 万円 

 


